
ZDRUŽENJE SLOVENSKE KMEČKE 

INICIATIVE 
 

Združenje slovenske Kmečke Iniciative (v nadaljevanju Kmečka iniciativa), je nastalo iz 

samoiniciativnih kmečkih protestov, ki so se vrstili po Sloveniji jeseni 2023 in spomladi 

2024. Kmetje širom Slovenije so bili nezadovoljni z evropsko in slovensko kmetijsko 

politiko, ki jim z nerazumnimi in nečloveškimi omejitvami otežuje kmetovanje.  

Ideja o Kmečki Iniciativi, kot stanovski organizaciji kmetov, se je rodila po tem, ko so 

kmete obstoječe stanovske organizacije (KGZS, Sindikat kmetov Slovenije…) pustile na 

cedilu in se pogodile z vlado, brez, da bi se uresničile številne protestne zahteve, za 

katere smo kmetje širom Slovenije protestirali več kot 6 mesecev. 

 

Kmečka Iniciativa je torej združenje Kmetov in Kmetic iz cele Slovenije, ki smo se 

povezali, da bi obrnili stanje v slovenskem kmetijstvu na bolje:  

 

➢ Da bi v zaustavili trend propadanja slovenskih kmetij, zaščitili najboljša 

kmetijska zemljišča pred nesmiselno pozidavo in zgrešenimi okoljskimi 

projekti. Kmečka Iniciativa se bo aktivno borila proti neupravičenim 

razlastitvam slovenskih kmetov in kmetic. 

 

➢ Kmečka Iniciativa se bo borila za pravično razporeditev plačila od kmeta do 

potrošnika. Da bo kmet za svoje delo pošteno plačan, kar ga bo motiviralo, da 

bo še naprej kmetoval in pridelal kakovostno hrano za slovenskega potrošnika. 

Ob poštenem plačilu bomo povečali samooskrbnost Slovenije s kvalitetno, 

zdravo, slovensko hrano. 

 

➢ Kmečka Iniciativa se bo aktivno borila za zmanjšanje birokracije v kmetijstvu. 

Dovolj imamo nesmiselnih evidenc, obrazcev in nenehnega nadzora državnega 

aparata. Borili se bomo za poenostavljeno pridobivanje dovoljenj za kmetijske 

objekte in zmanjšanje birokracije na vseh področjih kmetovanja. 

 

➢ Kmečka Iniciativa se bo zavzemala za večjo transparentnost KGZS do ostalih 

deležnikov v kmetijstvu. Da bo vsak kmet pravočasno prišel do pravih 

informacij. 

 

➢ Kmečka Iniciativa se bo borila za vse kmete v Sloveniji. V prvi vrsti za male in 

srednje kmetije. Male in srednje družinske kmetije še vedno prevladujejo v 

Sloveniji in so motor slovenskega kmetijstva, vendar se za njihov obstoj nihče 

ne bori. Zavzemali se bomo, da se več sredstev skupne kmetijske politike 



nameni majhnim in srednje velikim kmetijam, da se bodo lahko ustrezno 

modernizirale in razvijale. 

 

➢ Kmečka Iniciativa se bo ostro zavzemala za temeljite spremembe upravljanja 

z zvermi in divjadjo. Ne bomo dovolili, da zveri ogrožajo živinorejo na 

kateremkoli področju Slovenije. Ne bomo dovolili, da divjad uničuje pridelke 

slovenskih kmetij. 

 

➢ Borili se bomo za boljši status kmeta v družbi, saj si želimo, da bi bil poklic 

kmeta spoštovan. 

 

Kmečka Iniciativa je prisotna v vseh regijah Slovenije. Zavzemali se bomo za težave, ki 

se tičejo vseh kmetov in kmetic. Prav tako pa se bomo aktivno zavzemali za težave 

posameznikov, ker vsak kmet naleti na težavo, ki jo sam ne zna rešit in tukaj je vloga 

Kmečke Iniciative, da bo posamezniku pomagala odpraviti težavo, v kolikor je sam 

ne bo mogel. V naših vrstah smo kmetje zbrani z različnim spektrom znanj iz vseh 

področij (pravo, marketing, veterina, javna uprava, gradbeništvo itd). In skupaj se 

bomo zoperstavili vsem težavam, tudi tistim, za katere bodo drugi rekli, da so 

nerešljivi. 

 

Naša največja prednost je, da nismo financirani s strani vlade, kot ostale stanovske 

organizacije, zato tudi nismo v njenem podrejenem položaju. Poleg tega se lahko 

pohvalimo tudi s tem, da smo bili ustanovljeni šele maj-junij 2024, pa imamo za sabo 

že kar nekaj uspešnih aktivnosti (zadrževalnik Šentjur, odstranitev prometnih znakov 

proti vožnji traktorjev na Gorenjskem, podane pripombe na razne DPN-je in OPN-

je,…). 

Kmetje smo tisti, ki obdelujemo to našo spoštovano zemljo, za katero so se mnogo 

težje kot mi, borili tudi naši predniki. Kmetje smo tisti, ki moramo cenit to, kar drugi 

na žalost ne. Naše roke so tiste, ki nahranijo ljudi in poskrbijo za obdelane in 

negovane naravne dobrine, zato naj bo naše srce tisto, ki ne bo obupalo in dovolilo, 

da nam nerazumneži odvzamejo to, kar je naše, kar imamo radi, in kar spoštujemo ter 

neizmerno cenimo. 

Vljudno vabljeni, da se nam pridružite, da poskušate skupaj z nami obrniti kmetijstvo 

na bolje. Resnično si želimo, da bi lahko kmetovale tudi generacije za nami, ter da ne 

bo naša generacija tista, ki bo prisiljena opustiti to težko, pa vendar srčno ter 

spoštovanja vredno delo.  

 

V upanju na boljšo prihodnost vas lepo pozdravljamo, 

Združenje Slovenske kmečke iniciative.  


